



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων
23ης Συνεδρίασης (Τακτική) της 10ης Δεκεμβρίου 2024**

Στη Λαμία, σήμερα Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 23^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. (οικ.) 275768/04.12.2024 Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά, και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 165 έως και 172 ως ακολούθως :

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

<p>Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά ενημέρωσε το Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4) ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο Σώμα να εγκρίνει με απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.</p>	
Απόφαση 165	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.</p>

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Θέμα 1 ^ο ΗΔ	<p>Έκφραση γνώμης επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04).</p>
Εισηγητής	<p>κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών.</p>
Απόφαση 166	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει θετική γνώμη αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία αυτής σε εθνικό επίπεδο επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την 1η Αναθεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Δυτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04), με τις σχετικές αναφερόμενες στην εισήγηση προϋποθέσεις και υιοθετήσεις οι οποίες για να ισχύει η θετική γνωμοδότηση θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη και κυρίως να υιοθετηθούν στο σύνολό τους, απόφαση πλήρως εναρμονισμένη με την οδηγία Οδηγία 2007/60/ΕΚ όπου «.....Σύμφωνα με τις αρχές της αναλογικότητας και της επικουρικότητας και το πρωτόκολλο σχετικά με την εφαρμογή των αρχών της επικουρικότητας και αναλογικότητας, το οποίο επισυνάπτεται στη συνθήκη, και ενόψει των υφισταμένων ικανοτήτων των κρατών μελών, θα πρέπει να παραχωρείται σημαντική ευελιξία στο τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, ιδίως όσον αφορά την οργάνωση και την ευθύνη των αρχών».</p>

Θέμα 2 ^ο ΗΔ	Έκφραση γνώμης επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Υδατικού Διαμερίσματος Αττικής (EL06) .
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών.
Απόφαση 167	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εκφράζει θετική γνώμη αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία αυτής σε εθνικό επίπεδο, επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την 1η Αναθεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Αττικής (EL06), με τις σχετικές αναφερόμενες στην εισήγηση προϋποθέσεις και υιοθετήσεις οι οποίες για να ισχύει η θετική γνωμοδότηση θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη και κυρίως να υιοθετηθούν στο σύνολό τους, απόφαση πλήρως εναρμονισμένη με την οδηγία Οδηγία 2007/60/ΕΚ όπου «.....Σύμφωνα με τις αρχές της αναλογικότητας και της επικουρικότητας και το πρωτόκολλο σχετικά με την εφαρμογή των αρχών της επικουρικότητας και αναλογικότητας, το οποίο επισυνάπτεται στη συνθήκη, και ενόψει των υφισταμένων ικανοτήτων των κρατών μελών, θα πρέπει να παραχωρείται σημαντική ευελιξία στο τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, ιδίως όσον αφορά την οργάνωση και την ευθύνη των αρχών».

Θέμα 3 ^ο ΗΔ	Έκφραση γνώμης επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Υδατικού Διαμερίσματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας (EL07) .
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών.
Απόφαση 168	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εκφράζει θετική γνώμη αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία αυτής τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό επίπεδο, επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την 1η Αναθεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας (EL07), με τις σχετικές αναφερόμενες στην εισήγηση προϋποθέσεις και υιοθετήσεις κατευθύνσεων για την ενσωμάτωση της περιβαλλοντικής διάστασης οι οποίες για να ισχύει η θετική γνωμοδότηση θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη και κυρίως να υιοθετηθούν στο σύνολό τους, απόφαση πλήρως εναρμονισμένη με την οδηγία Οδηγία 2007/60/ΕΚ όπου «.....Σύμφωνα με τις αρχές της αναλογικότητας και της επικουρικότητας και το πρωτόκολλο σχετικά με την εφαρμογή των αρχών της επικουρικότητας και αναλογικότητας, το οποίο επισυνάπτεται στη συνθήκη, και ενόψει των υφισταμένων ικανοτήτων των κρατών μελών, θα πρέπει να παραχωρείται σημαντική ευελιξία στο τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, ιδίως όσον αφορά την οργάνωση και την ευθύνη των αρχών».

Θέμα 4 ^ο ΗΔ	Έκφραση γνώμης επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Υδατικού Διαμερίσματος Θεσσαλίας (EL08) .
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών.
Απόφαση 169	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εκφράζει θετική γνώμη αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία αυτής σε εθνικό επίπεδο, επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την 1η Αναθεώρηση Σχεδίου

	<p>Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Θεσσαλίας (EL08), με τις παρακάτω προϋποθέσεις και υιοθετήσεις οι οποίες για να ισχύει η θετική γνωμοδότηση θα πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψη και κυρίως να υιοθετηθούν στο σύνολό τους, απόφαση πλήρως εναρμονισμένη με την οδηγία Οδηγία 2007/60/ΕΚ όπου «.....Σύμφωνα με τις αρχές της αναλογικότητας και της επικουρικότητας και το πρωτόκολλο σχετικά με την εφαρμογή των αρχών της επικουρικότητας και αναλογικότητας, το οποίο επισυνάπτεται στη συνθήκη, και ενόψει των υφισταμένων ικανοτήτων των κρατών μελών, θα πρέπει να παραχωρείται σημαντική ευελιξία στο τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, ιδίως όσον αφορά την οργάνωση και την ευθύνη των αρχών».</p>
--	--

Θέμα 5ο ΗΔ	Έγκριση της ετήσιας έκθεσης της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2023, στο πλαίσιο του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής.
Εισηγητής	κ. Ευάγγελος Χαϊνάς, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Κοινωνικής Μέριμνας.
Απόφαση 170	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την ετήσια έκθεση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2023, στο πλαίσιο του Εθνικού Μηχανισμού Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής (Ν. 4445/2016, ΦΕΚ 236/Τ.Β'/19-12-2016).

Θέμα 6ο ΗΔ	Ένταξη των λογαριασμών ταμειακής διαχείρισης των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΣ PORTAL , τον ορισμό χρηστών της εφαρμογής ΔΙΑΣ Portal με τους αντίστοιχους ρόλους και ορισμό αρμόδιου υπαλλήλου για την υπογραφή των εντύπων με τίτλο Αίτηση Προσχώρησης Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal, Έντυπο DCT Debtor - Παράμετροι Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal και Έντυπο Σύνδεσης Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας .
Απόφαση 171	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, (I) την ένταξη των λογαριασμών ταμειακής διαχείρισης με τα σχετικά IBAN ανά ΠΕ στην ειδική διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΣ PORTAL. Το εφάπαξ κόστος δικαιώματος πρόσβασης στην εφαρμογή ύψους 30,00 €, θα χρεωθεί στον λογαριασμό με IBAN της Π.Ε. Φθιώτιδας. (II) εισάγει την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην ειδική διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΣ Portal με την Κωδικοποιημένη Επωνυμία (OrgID), κάτω από την οποία θα ενταχθούν οι διαφορετικοί κωδικοί δραστηριότητας (LobID), ένας για τους εντασσόμενους λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης της εκάστοτε Περιφερειακής Ενότητας. Δεδομένου ότι, η εφαρμογή είναι ενιαία ανά Κωδικοποιημένη Επωνυμία (OrgID) και οι χρήστες κοινοί, ορίζονται οι αναφερόμενοι στη σχετική εισήγηση χρήστες, με τα επίπεδα πρόσβασης και τους όρους που αναφέρονται στο έντυπο σύνδεσης και εξουσιοδοτούνται για την διενέργεια ηλεκτρονικών πληρωμών αποκλειστικά για τον κωδικό δραστηριότητας (LobID) της περιφερειακής ενότητας στην οποία ανήκουν, και (III) ορίζει την αναπληρώτρια προϊστάμενη της Γενικής Διεύθυνσης και Π.Ο.Υ, για την υπογραφή των εντύπων με τίτλο Αίτηση Προσχώρησης Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal, Έντυπο DCT Debtor - Παράμετροι Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal και Έντυπο Σύνδεσης Φορέα στο ΔΙΑΣ Portal.

Θέμα 7 ^ο ΗΔ	Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιτροπές αρμοδιότητας Λιμενικής Αρχής.
Εισηγητής	κ. Κων/νος Αποστολόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας, Κτηνοτροφίας και Αλιείας.
Απόφαση 172	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, α. ορίζει εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους αναπληρωτές τους για την στελέχωση των επιτροπών του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα και του άρθρου 11 του Π.Δ.71/2020 (ΦΕΚ 166/Α'/2020, σχετικά με τον «χαρακτηρισμό χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, για να θεωρηθούν ή όχι λουτρικές εγκαταστάσεις» καθώς και για θέματα « έκδοσης αδειών εκμίσθωσης θαλασσιών μέσων αναψυχής », ως ακολούθως:</p> <p>Για το :</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας Λιμενικό Τμήμα Αλιβερίου Λιμενικό Τμήμα Μαντουδίου Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας • Λιμεναρχείο Αιδηψού • Λιμεναρχείο Κύμης Λιμενικός Σταθμός Σκύρου • Λιμεναρχείο Καρύστου ▪ Λιμεναρχείο Στυλίδας ▪ Λιμεναρχείο Ιτέας Λιμενικό Τμήμα Αντίκυρας Λιμενικό Τμήμα Δομβραΐνας Λιμενικό Τμήμα Γαλαξιδίου • Λιμεναρχείο Μεσολογγίου <p>Β) ορίζει εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή της παρ. 7 του άρθρου 9 του Ν 2881/2001 (ΦΕΚ 16/Α '/2001) « για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» ως ακολούθως, για:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ ΟΛΝΕ (Οργανισμό Λιμένων Ν Εύβοιας Α.Ε.) ▪ Λιμεναρχείο Χαλκίδας ▪ Λιμεναρχείο Αιδηψού ▪ Λιμεναρχείο Κύμης ▪ Λιμεναρχείο Καρύστου ▪ Λιμεναρχείο Στυλίδας ▪ Λιμεναρχείο Ιτέας ▪ Λιμεναρχείο Μεσολογγίου <p>Γ) οι οριζόμενοι εκπρόσωποι στις ανωτέρω επιτροπές ορίζονται για τα έτη 2025 και 2026.</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

- Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.
(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε

μ